Коммунальники активно отпраздновали День народного единства

17 сентября 2021 года Беларусь впервые отметила новый праздник — День народного единства. Как известно, праздник приурочен к годовщине польского похода Красной армии (17 сентября 1939 года), в результате которого осуществилось Воссоединение западных и восточных земель Беларуси (тогда БССР). По случаю праздника в Бресте проходили различные праздничные мероприятия, активное участи в которых приняли и работники предприятий городского ЖКХ.

Утром у входа в Парк культуры и отдыха прошли церемония возложения цветов и митинг у Обелиска воинского захоронения воинам, погибшим в 1939, 1944 -1945 годах.



Там же состоялась церемония открытия мемориальной доски на месте захоронения воинов Красной Армии, павших за восстановление единства белорусского народа (на снимке).



На снимке: работники «Коммунальника» в Парке культуры и отдыха.

С трибуны к собравшимся обратился председатель горисполкома Александр Степанович РОГАЧУК.

- На этом месте 82 года назад были захоронены воины Красной армии, отдавшие свои жизни за воссоединение белорусского народа. Брест в далеком 1939 году оказался в эпицентре сложнейших геополитических процессов. В нашем регионе проходили основные события того периода. Поэтому сегодняшний праздник мы считаем восстановлением исторической правды, мощным фактором, объединяющим белорусов во имя будущего страны, - отметил глава города.

Митинг завершился торжественным запуском в небо белых голубей, символизирующих мир.

На следующий день, 18 сентября, наши работники присоединились к стартовавшему в Березе автопробегу, конечным пунктом назначения которого стал Мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой».





Брестчане получили комфортную температуру

23 сентября через свой Instagram-канал к жителям города обратился председатель горисполкома Александр РОГАЧУК:

«Уважаемые брестчане! Сегодня начинаем подключать к теплоисточникам жилой фонд. Несмотря на прогнозируемое относительное повышение температуры воздуха, в ближайшие дни ожидаются дожди, которые сохранят сырую и прохладную погоду. Все это накладывается на пришедшую в страну четвёртую волну коронавируса, которая совпадает с традиционной сезонной осенней эпидситуацией. На этом фоне на первый план выходят вопросы необходимости сохранения здоровья горожан. В этой связи, исходя из складывающейся, в том числе и эпидемической ситуации, начинаем относительно ранний отопительный сезон в жилых домах».

Накануне в соответствии с решением горисполкома коммунальными службами было произведено подключение к теплоисточникам дошкольных, школьных, лечебно-профилактических, медицинских учреждений, учреждений социального обеспечения.

По словам главного инженера КУПП «Брестское котельное хозяйство» Дмитрия НОВИЦКОГО, в преддверии отопительного периода все теплоисточники предприятия получили паспорта готовности к отопительному сезону, поэтому решение горисполкома не застало врасплох и его удалось выполнить без всяких авралов. Произведен переход на более мощное оборудование, которое сможет обеспечить потребителей тепловой энергией в требуемом объеме.

ДЭП отремонтировал улицу Ленина

Всего три дня потребовались специалистам ДЭПа для выполнения работ по ремонту покрытия одной из главных транспортных артерий областного центра – улицы Ленина.

Дорожники провели мероприятия по фрезерованию дорожного полотна проблемных участков, отремонтировали нижний слой, дождеприемные и смотровые колодцы, после чего уложили верхний слой асфальта в количестве 360 тонн. В результате отремонтировано 2800 метров квадратных левой и правой сторон этой улицы.



Лучше предупредить болезнь, чем ее лечить

В сложившейся эпидемиологической обстановке наша главная задача - защитить свое здоровье, а также здоровье своих близких и коллег по работе. Этот лейтмотив взят за основу контроля за ходом вакцинации работников предприятий городского ЖКХ со стороны администрации. На 29 сентября на предприятиях ЖКХ прошли вакцинацию свыше 540 человек.

Главное, что требуется от администрации сегодня, - создать для своих работников дополнительные, комфортные условия для вакцинирования. Специалисты убеждены: чем быстрее проведем вакцинацию, тем луч-

ше будет результат. Как минимум, существенно сократятся случаи тяжелого протекания заболевания. Для создания устойчивого коллективного иммунитета должны провакцинироваться минимум 75% населения страны. По мнению медиков, на эту цифру надо ориентироваться и нашим предприятиям.

Этот снимок сделан в понедельник, 27 сентября, на БМПЗ. На завод приехала бригада врачей Центральной городской поликлиники проводить вакцинацию работников. Как видим, к мероприятию проявлен большой интерес. Процедура вакцинации будет продолжаться столько, сколько необходимо для того, чтобы ее успели пройти все желающие.

Это уже третий плановый выезд медиков на это предприятие. В результате более 80 человек прошли курс вакцинации. Откуда возросший интерес? Дело не только в «сарафанном радио». Процессу предшествовала серьезная подготовительная информационная работа. Пять встреч с работниками БМПЗ провела заместитель главного санитарного врача Бреста Евгения Вячеславовна УТКИНА. Среди прочего, во время этих встреч выяснилось, что многие опасаются осложнений, которые, якобы, могут наступить после вакцинации. А кто-то сомневается в том, что после получения первой дозы у врачей найдется через 21 день вторая.

Подобные сомнения удалось рассеять, здравый смысл возоб-



ладал, и люди решились на получение вакцины. Сама процедура проходит следующим образом. Сначала медицинский работник проводит опрос пациентов о наличии хронических заболеваний и текущем состоянии, а также измеряет давление, температуру и сатурацию. Получившие допуск на прививку переходят к обязательной регистрации, и только после этого делается сама прививка. Процедура практически безболезненная, но после нее необходимо в течение получаса наблюдать за своим состоянием.

Все работники БМПЗ, сделавшие прививки в родных стенах завода, чувствуют себя хорошо, довольны уровнем организации прививочной кампании, спокойным, доброжелательным отношением медиков.

При этом вакцинация — дело, как известно, сугубо добровольное. Хотя администрации наших предприятий сделали акцент не только на информирование, организацию процедуры вакцинации «на месте», но и на бонусы: внесли в колдоговор пункт о выплате вакцинированным работникам до 20 базовых величин - в зависимости от финансовых возможностей - в виде поощрения за ответственное отношение к своему здоровью.

Безусловно, руководители мотивируют работников и личным примером. Так, одним из первых привился от COVID-19 генеральный директор КУМПП «Брестское городское ЖКХ» Юрий Викторович Климахович.



Корпоративная рыбалка



С целью популяризации активного отдыха, оздоровления, пропаганды здорового образа жизни, приобщения к занятиям физической культурой и спортом 11 сентября на Малом озере Парка культуры и отдыха состоялся конкурс по любительскому лову рыбы среди работников предприятий системы ЖКХ города. Инициатором мероприятия выступил генеральный директор КУМПП «Брестское городское ЖКХ» Юрий Викторович КЛИМАХОВИЧ.

В соревновании, которое продолжалось с 5-30 до 9 утра, участвовали 10 команд по два человека в каждой. Участники могли ловить рыбу только одной удочкой с одним крючком. Конкурс проводился в командном и личном первенстве.

В командном первенстве - в номинации «Максимальный вес выловленной рыбы всей командой» — 1-е место завоевала команда КУП «ЖРЭУ г. Бреста» в составе Сергея ПАНАСОВЦА, рабочего ЖЭС № 8, и Виктора КОЗЕЛА, электрогазосварщика транспортного участка. 2-е место у команды КУМПП «Брестское городское ЖКХ», за которую выступали водители автомобиля Виктор ПАНА-СИК и Павел ПАТРЕЙКО. Третий результат у команды котельного хозяйства, представленной Алексеем ОМЕЛЯНЮКОМ, ведущим инженером отдела ремонта приборов, и Николаем СТРОЙЧУКОМ, электромонтером участка по эксплуатации котельных №2.

В личном первенстве в номинации «Самая первая выловленная рыба» победил Сергей СОФУ, инженер по материально-техническому снабжению КУП «Парк культуры и отдыха». В номинации



«Максимальный вес выловленной рыбы» 1-е место досталось представителю команды ЖРЭУ Сергею ПАНАСОВЦУ — его улов составил 3 250 граммов (он же выиграл номинацию «Самая крупная рыба»). 2-е место у Алексея ОМЕЛЯНЮКА из котельного хозяйства (1 510 граммов), 3-е завоевал слесарь КИПиА «Брестводока-

нала» Александр КОРБУЛАЕВ (1 500 граммов).

В результате в общекомандном зачете 1-е место завоевала команда КУП «ЖРЭУ г. Бреста», 2-е досталось представителям КУМПП «Брестское городское ЖКХ», 3-е — рыбакам-любителям КУПП «Брестское котельное хозяйство».

Генеральный директор вручил призерам кубки, а в соответствии с утвержденным Положением о проведении конкурса по любительскому лову рыбы среди предприятий, подчиненных КУМПП «Брестское городское ЖКХ», победителям положена и денежная премия.





День добра и уважения!



День пожилых людей мы отмечаем наряду со многими праздниками и памятными датами. Этот факт свилетельствует об уважении ко всем пожилым людям - членам нашего общества. В свое время они вос-

питали нас, работали на пользу своей страны и общества, во имя детей и внуков, оставили в наследство богатый опыт и мудрость поколений. Теперь, дожив до зрелого возраста, многие из них в силу различных обстоятельств сами нуждаются в той или иной помощи.

Ветеранская организация КУМПП «Брестское городское ЖКХ» делает много для того, чтобы наши работники, выйдя на пенсию, не чувствовали себя полностью оторванными от жизнедеятельности родного предприятия. Чтобы они оставались частью родного коллектива, пусть и не работающей, но оттого не менее ценной.

- В нашей ветеранской организации насчитывается порядка 1 250 человек, - рассказывает председатель объединенного совета ветеранов городского ЖКХ Елена Ивановна ПШЕНИЧНАЯ. - Большинство находятся, так скажем, в поле зрения благодаря работе ветеранских организаций, профсоюзных комитетов коммунальных предприятий - на них я и буду опираться при исполнении обязанностей председателя.

Елена Ивановна сменила на посту председателя Василия Борисовича ВОРОБЬЯ, занимавшего эту должность долгие годы и оставившего ее по состоянию здоровья. Среди прочего, он запомнился в качестве образца того, как можно, выйдя на пенсию, улыбаться жизни. Он старался убедить всех ветеранов, что старость – это не завершение жизни, а важный ее период.

Если говорить о преемственности в работе, то новый председатель, вслед за Василием Борисовичем, ставит перед ветеранскими организациями предприятий городского ЖКХ задачу помогать, в первую очередь, одиноким старикам, пожилым людям, попавшим в трудное материальное положение. Не менее важная цель - донести до молодого поколения тот факт, что почтение к старшим обязательное условие существования любого здорового общества. Внимательное отношение к пожилым людям – показатель того, что душа народа жива, а его будущее опирается на твердый фундамент прошлого.

День пожилых людей отмечался на наших предприятиях традиционными сладкими столами, вручением материальной помощи. Но второй год кряду, к сожалению, традицию пришлось нарушить из-за опасности заражения коронавирусом - предприятия отменили встречи с ветеранами. Однако не забыли про оказание материальной помощи по случаю Дня пожилых людей.

Помощь эта на разных предприятиях разная, но везде посильная. Так, БМПЗ, где числится 25 ветеранов, она составит 5 базовых величин. А, например, в «Коммунальнике» 67 ветеранов получат по половине тарифной ставки 1-го разряда, установленной на предприятии. В «Брестводоканале» в ветеранской организации числится 311 человек - согласно колдоговору, на День пожилых людей им выплатят денежную сумму в размере 0,5 бюджета прожиточного минимума.

Пожилые люди – это наша гордость, наше дорогое достояние!

От всей души поздравляем юбиляров сентября!

КУП «Брестское спецпредприятие»

ЗАСЕНКО Вадиму Николаевичу, уборщику территорий, - 55! КОБАК Эллине Сергеевне, ведущему инженеру, - 30!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод» МАКАРСКОЙ Светлане Ивановне, сортировщику вторичного

ЛОЗЮКУ Сергею Михайловичу, оператору установок по обе-

звоживанию осадка, - 55! ШАДЗЕВИЧУ Виктору Геннадьевичу, водителю автомобиля, - 55! СОРОЧУКУ Ивану Ивановичу, водителю автомобиля, - 55! ШИПИЦЕ Олегу Аркадьевичу, электрогазосварщику, - 60!

ПРОЦКО Анатолию Николаевичу, водителю автомобиля, - 60! КУП «Брестское дорожно-эксплуатационное предприятие» БОНК Сергею Александровичу, дорожному рабочему, - 50!

СЫРЕВИЧУ Эдварду Чеславовичу, заместителю директора, - 60! КУПП «Брестское котельное хозяйство»

КОСАЧУК Оксане Владимировне, экономисту ПЭО, - 40! МЕЛЬНИЧУКУ Сергею Сергеевичу, начальнику лаборатории

ПОГОДАЕВУ Илье Петровичу, слесарю, - 65!

КПУП «Брестводоканал»

ЗЫБАЙЛО Екатерине Петровне, обходчику, - 50!

ЛИТВИНЧУК Татьяне Ивановне, повару столовой, - 50!

РАКУ Сергею Степановичу, водителю автомобиля, - 55!

В прошлом номере газеты по техническим причинам была пропущена информация «Брестводоканала» о юбилярах августа, но поздравления с днем рождения не бывают опоздавшими. Итак, в

КОЛЯДЕ Василию Васильевичу, начальнику автотранспортного цеха, исполнилось 55!

ПРОШКИНОЙ Инессе Викторовне, контролеру водопроводного

хозяйства абонентного отдела, - 55! ЦЫМУКУ Евгению Никитовичу, водителю автомобиля АТЦ, - 55! КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

ПОЛЯЧУКУ Анатолию Вацлавовичу, сторожу, - 60! МУЦ Любови Владимировне, рабочей ЖЭС № 4, - 60! БОЙКО Елене Николаевне, рабочей ЖЭС № 11, - 70!

Учредитель: КУМПП «Брестское городское ЖКХ»

г. Брест, ул. Карла Маркса, 57

Отпечатано в ООО "БрестВестПресс", тир. 99 экз., заказ № 1085 -2021. ЛП № 02330/468 от 08.05.2014 г.,Св-во ГРИИРПИ № 2/136 от 08.05.2014 Спасибо за добросовестный труд в системе городского ЖКХ!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод» МАКАРСКАЯ Светлана Ивановна, сортировщик вторичного сырья, - 10 лет работы!

ДОРОХОВ Даниил Викторович, инженер по КИПиА, - 10 лет работы! ДОЦЕНКО Егор Александрович, специалист по работе с клиен-

тами, - 10 лет работы! ЛОПИНСКОЙ Николай Владимирович, сортировщик вторичного сырья, - 10 лет работы! КАСЯНЧУК Светлана Владимировна,

сортировщик вторичного сырья, - 10 лет работы! СТАНЧУК Анатолий Константинович, водитель автомобиля, - 15 лет работы!

КУП «Брестское дорожно-эксплуатационное предприятие» ЗАЩУК Александр Михайлович, электромонтер, - 15 лет работы! САМОСЮК Владимир Васильевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы!

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

ИВАНЮК Игорь Георгиевич, электромонтер, - 25 лет работы! ЛОМАДЗЕ Зинаида Львовна, оператор котельной, - 30 лет работы! КПУП «Брестводоканал»

НОВИК Светлана Романовна, машинист насосных установок

КНС. – 10 лет работы!

НИКОЛАЮК Иван Иванович, начальник отдела МТС, - 15 лет работы! САВИНА Виктория Степановна, председатель ППО, - 15 лет работы!

ГАЩУК Александр Васильевич, слесарь-ремонтник очистных

сооружений, - 20 лет работы! **КУП «ЖРЭУ г. Бреста»**

ГАВИНА Светлана Павловна, вахтер общежития № 12, - 10 лет работы!

ЗАЯЦ Людмила Васильевна, паспортист ЖЭС № 10, - 10 лет работы!

ДМЫШ Ирина Владимировна, начальник сметно-договорного отдела, - 15 лет работы!

КОСТЮЧИК Валентина Федоровна, рабочая ЖЭС № 11, - 15 лет работы!

> Выпуск подготовил Анатолий ГУРИН Телефон редакции: 59-64-15, 227 12 02 (MTC), gurin-sb@rambler.ru